

今日汝州

李建民刘江莅汝调研指导防汛工作

2021年7月21日
星期三
农历辛丑年六月十二

●河南省连续性内涝〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2884 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



平顶山市代市长赵文峰莅汝指导防汛工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 7月20日,平顶山市委副书记、代市长赵文峰莅汝,调研指导我市防汛工作。汝州市委书记陈天富,市委副书记、代市长韩春晓陪同。

赵文峰一行先后来到大峪镇和寄料镇,现场察看应急安置点设置情况等,听取雨情、水情、险情汇报,详细询问防汛物资储备、预案制定、隐患排查、应急调度等情况,并对下一步防汛工作重点和防范措施提出要求。

赵文峰指出,针对本轮强降雨天气,各级各部门要高度重视、提高警惕,以对人民高度负责的态度,坚决扛牢防汛工作责任,以战时状态、战时机制、战时做法做好防汛工作,牢牢守护好人民群众生命财产安全。

赵文峰强调,险情就是命令,要严格落实省关于防汛工作的安排部署,坚持人民至上、生命至上,把确保“不死人、不垮坝、不溃堤”作为防汛工作底线和原则,坚决做到思想认识到位、物资配备到位、监测预警到位、隐患排查到位。要密切关注雨情、水情、险情,立足防大汛、救大灾,综合判断、科学调度,周密部署防汛工作,全力做好应对新一轮强降雨的各项准备。各级各单位主要负责同志要切实发挥先锋模范作用,深入一线巡查、靠前指挥调度,确保一旦发生险情能够快速反应、有效处置,全力以赴确保人民群众生命财产安全。要保持战时状态,畅通汛情信息,加强预警预测,及时科学调度指挥,众志成城确保安全度汛。

我市召开防汛视频调度会议

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 7月20日晚上11:30,我市召开防汛视频调度会,市委书记陈天富、代市长韩春晓作了具体安排。县级以上领导、各乡镇党委书记在分会场参加视频会。会议通报了当前汛情。

会议要求:一是所有分包乡镇的处级负责同志,本轮强降雨过程夜间都要在所包乡镇统一指挥;二是各乡镇尤其是山区乡镇要再次连夜排查疏救危险地段群众,尤其是临河、村庄低洼处、水库周边及下游等;三是必须确保安全、生命至上。包村干部要进村与村组干部一起形成村级应急指挥机构,尤其是发生险情,第一时间通知,第一时间转移群众;

四是水库、河道值守人员24小时在岗,科学调度水库库容,确保水库安全度汛;五要保持战时状态,关键时刻,党员干部必须在岗在位,责任到人,汛情信息必须畅通。

陈天富韩春晓深入一线调研指导防汛工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 7月20日,市委书记陈天富,市委副书记、代市长韩春晓带领相关单位负责同志,深入一线调研指导我市防汛工作。

陈天富、韩春晓先后来到大峪镇、寄料镇,听取雨情、水情、险情工作汇报,详细了解通信和供水供电保障、道路修复进展情况和存在的困难,现场察看群众安置点设置,实地调研指导防汛工作。

陈天富强调,全市各级各部门要保持战时状态,认真贯彻落实上级关于防汛减灾救灾重要指示精神和决策部署,统一指挥、上下联动、协同高效,有序有力开展防汛各项工作。要切实强化统一高效的指挥调度和监测预警预报机制,密切监测水情和气象变化,提高分析、研判、调度的精准性和科学性。要加强水库、河流查险除险,扎实做好除险和泄洪通知工作。要完善防汛工作方案和应急预案,加强防汛物资保障、卫生防疫措施

落实,确保达到防大汛、抢大险实战要求,全力保障人民群众生命安全。要保持高度警惕,落实24小时值班值守制度,做到万无一失、安全度汛。

市领导张剑奇、谷中奇、胡洪献、陈晓明、张业启、鲁武国、温卫杰分别参加

南关棚户区 762 套安置房交房



居民签字领取钥匙

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟 杨俊英) “太激动了,我们一家人迫不及待地想住进新房子。”7月20日上午,洗耳河街道南关社区棚改项目回迁居民郭先生第一个顺利办完回迁核算手续拿到了钥匙,就连忙赶往C区。“当时雨下得很大,没有犹豫我直接就到交房现场办理手续,没想到是第一个领钥匙的,我感到很高兴,幸福生活也从此开始了。”

这次交房的南关C区762套新房于今年5月底就进行了公开选房,自7月20日起进入核算、交房环节。为了让居民顺利拿到新房钥匙,洗耳河街道办事处、南关社区居委会多次召开会议,制订交房流程,梳理人员分工,交房现场的委托办理组、资料审核组、核算结算组等由南关棚改指挥部、洗耳河街道办事处、南关社区居委会、金科物业及汝州农商银行工作人员组成。

为了更好地服务居民,工作人员提前一天逐一电话联系居民,并严格按签订回迁协议、缴纳相关款项、领取《交房通知单》、办理房屋移交手续的交房流程进行核算培训和交房流程模拟,力争做到交房环节环环相扣、无缝衔接。同时,从居民进入核算大厅开始,整个过程都有工作人员进行介绍和引导,让居民能安心核算,顺利入住。

“交房通知单拿到手不仅仅让老百姓吃上了‘定心丸’,更是回迁安置房最终到户的凭证。随着物业的入驻,真正让南关居民实现从‘忧居’到‘优居’的转变。”南关社区党支部书记陈红卫表示。



小区内地面干净

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 关莉燕) “今年挺好,下那么大的雨,也没有积水。”“下雨上班不用早起‘跋山涉水’了!”7月20日,记者在四大机关家属院了解到,这两天雨下得大,可小区没淹,居民生活正常,纷纷为小区改造竖起大拇指。“搁到以前,雨下得这么大这么急,俺小区早就水多深了。”崔师傅说。

7月19日至20日,我市境内普降大到暴雨,我市预告了部分易积水点和易涝点。

四大机关家属院位于丹阳路中段属于老城区,地势比较低,容易积水。“前几年,一下大雨,就把我们小区门口淹了,当时孩子还没放假,家长只能蹚着淹没脚的积水送孩子上学,老人则被堵在家里不能出门。”家属院居民刘梅花说。

去年,老旧小区改造时,该小区进行了雨污分流改造,重新铺设了雨水管道,配套建设窨井,设置雨水排放口,大大增强了雨水排放能力。住建局城乡建设科闫红涛来到四大机关家属院查看情况,雨下得大,但是小区路面上没有大面积积水,居民买菜、上下班,都能正常出行,雨水都顺畅流进了污水管网。“以前这里下水不通,污水到处流,到处都很脏。改造以后,下水管道都通了。”闫红涛说,老旧小区改造工程中,雨水管网改造是重要的一部分。经过多次走访后发现,改造后的老小区雨污管网分流普遍经受住了考验,没有发生积水现象。

据了解,2020年我市投入近亿元对老旧小区进行雨污分流改造。把原来的地面垫高,铺设了地下雨污管道,实现了小区雨污分流。今年将继续实施各个小区雨污分流改造项目,修复或者更换破损的管道。雨水管网投入196926元,污水管投入126701元。“这次暴雨是对改造工程的检验,目前看效果不错,居民不用担心下雨积水,出行受阻了。”住建局城乡建设科科长王磊说。

我市老旧小区污水管网改造解决居民雨天「烦心事」

小雨不积水 大雨退水快

项目为王 实干为要

坚持「项目为王」「结果导向」

郭晋战

开展“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策,是我省党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手,旨在向广大干部发出躬身入局、履责于行、崇尚实干、狠抓落实的鲜明信号,解决好企业面临的突出问题和瓶颈制约,推动全省经济发展提质增效,以只争朝夕的奋进姿态迈好第一步、见到新气象。

当前,“万人助万企”活动正在全市上下扎实推进,各级党委政府、相关职能部门深入企业开展调查研究,梳理企业发展过程中遇到的各类问题,认真真为企业纾困解难,助推企业高质量发展。

助企就是助发展,必须站位大局、躬身入局。开展“万人助万企”活动,是必须全力推动的重要任务,是“办实事、开新局”的重要抓手,是加快振兴发展的重要举措。要切实增强服务企业、加快发展的责任感紧迫感,把工作重心聚焦到服务企业、企业家上来,推动全市经济发展提质增效,实现高质量发展。助企就是补短板,必须激发潜能、提升效能。聚焦产业链强链延链,聚焦园区做大做强,聚焦企业全程保障,聚焦平台精准服务,聚焦环境优化提升,着力解决好企业突出问题和瓶颈制约,帮企业发展壮大,助产业升级提升。助企就是树形象,必须工作务实、作风扎实,明确责任确保推进实,真包真联、真专真推、真督真办;明确标准确保过程实,明确节点、明确时限、明确标准;明确奖惩确保成效实,机制要跟上,结果要用好,决心要亮明,助企助出实效。

要坚持问题导向优化营商环境。把优化营商环境作为“万人助万企”活动的一项重大任务、重大任务和战略性基础工程,精准发力、综合施策,持续深化“放管服效”改革,按照“审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好”的要求,打通“中梗阻”、畅通“最后一公里”,打造全省最优营商环境。着力解决好企业和群众反映强烈的突出问题,坚持问计于民、问需于企、问政于社,围绕企业全生命周期加强服务,梳理需要解决的主要问题,采取针对性措施逐项解决。特别是对重点企业要一企一策、一事一议,真正帮到点、扶到位;对重点问题要采取“点对点处理”的方式,做到一个问题解决,带动一批问题解决。要展示干部形象,自觉做营商环境的建设者、维护者,着力构建亲清政商关系。

时不我待,只争朝夕。各级各部门要统一思想,鼓足干劲,奋力拼搏,想方设法干成事,争先进位谋出彩,确保“万人助万企”活动收到实效,为全市高质量发展作出新的更大贡献。

倾听企业诉求 优化营商环境 煤山街道扎实推进“万人助万企”活动

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 毛远恒) “感谢你们在服务辖区和汝州经济社会发展中所作出的积极贡献,这些建议既中肯又结合实际,回去后我们将认真研究,制定对策,为你们提供更加优质的服务。”7月15日,金鼎商务酒店办公室里气氛融洽,专程到该公司开展“万人助万企”走访活动的煤山街道党工委委员、纪工委书记陈家蒙,实地走访了解了企业发展现状,听取了企业情况汇报和建议诉求后,诚恳地对企业负责人说。

这是煤山街道扎实开展“万人助万企”活动的一个场景。自7月9日以来,煤山街道党政班子成员分别对40余家企业逐一开展了走访,认真听取企业当前发展状况和所面临的困难、存在的问题,并围绕企业下步发展规划进行了详细探讨,同时对企业安全生产情况进行排查,广泛宣传各类助企政策,努力成为企业困难的“化解员”。截至目前,第一轮走访共梳理汇总各类问题35条,并召开专题会议研究,形成工作台账,明确了解决时限和具体整改措施,切实保障了“万人助万企”活动扎实推进,取得实效。

实施精准对接,要求各助企专员深入辖区企业,聚焦发展中的重点、难点、堵点、痛点问题,切实为企业办实事、解难题,助推辖区经济高质量发展。

完善工作机制。为确保工作实效,煤山街道成立了“万人助万企”活动领导小组,并建立专项督导和问题销号机制。抽调专人成立督查办公室,随时跟踪督导,掌握活动进度,定期汇总上报领导小组。全面落实“13710”工作制度,对协调不到位、落实不力的问题进行重点督办。

深入开展走访。自7月9日以来,煤山街道党政班子成员分别对40余家企业逐一开展了走访,认真听取企业当前发展状况和所面临的困难、存在的问题,并围绕企业下步发展规划进行了详细探讨,同时对企业安全生产情况进行排查,广泛宣传各类助企政策,努力成为企业困难的“化解员”。截至目前,第一轮走访共梳理汇总各类问题35条,并召开专题会议研究,形成工作台账,明确了解决时限和具体整改措施,切实保障了“万人助万企”活动扎实推进,取得实效。

市环保局

参观青瓷博物馆 感受发展历程

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 7月16日下午,市环保局机关党委组织党员干部来到青瓷博物馆,参观“永远跟党走 百年辉煌 瓷韵流芳”庆祝中国共产党诞辰100周年陶瓷艺术作品展,以实际行动推进党史学习教育。

汝州青瓷博物馆展出的陶瓷艺术作品,以党的百年发展历程为顺序,以党的重大事件为线索,通过“瓷画百年”的形式呈现。一大会议、南湖红船……一幅幅陶瓷作品,将党的百年历史形象地展现在大家眼前。现场参加活动的党员干部不时用手机扫描二维码,详细学习瓷画中的历史故事。既感叹中国共产党发展历程的艰辛,又赞叹在中国共产党的领导下,祖国发生了翻天覆地的变化,取得举世瞩目的伟大成就。

活动后,党员们在展馆合影留念,纷纷表示,要继续深入学习党史,在日常工作中,以革命先烈和英模人物为榜样,高标准做好生态环境保护工作。